OOwecTBO ¢ OrpaHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTLIO
«CITELIMAJIM3VPOBAHHBII 3ACTPOMILIVIK «MI2»
OI'PH 1177847399014
WHH 7804611980

PACYET
HOPMATHBOB (PMHAHCOBOH yCTOIYHBOCTH eI TETbHOCTH 3ACTPOMIIHKA
(moJry4HBIIEro pa3pelieHHe Ha CTPOUTEILCTBO mocsae 01 uross 2018r.)
3a I kBapran 2020r.

1. Hopmatup o6ecneuennoctn obsizareancrs (Hi):

Hi1 = Axtusm 3acTpoiiiuka (ctp. 1600)/O6s3arensetpa 3acTpoiimmka mo JAY (cTp.15301)
H1=1 507 438 TbIcC. py6. / 893 604 THIC. pYO. = 1,69

2. HopmartuB pesieBoro ncnoss3zosanus cpeacts (H2):

b = BreoGopornbie akTusbl (ctp.1100) + Jlebutopckas 3amomkeHHocts (ctp. 1230) — JleGuropckas
33810/JDKEHHOCTD IO IOTOBOPAM y4acTusi B I0NIEBOM cTpouTenseTse (cTp.12304) / Yncteie aktusn (ctp.1300) +
Honrocpounsie obasarensctBa (cTp.1400) + Kparkocpounble obssatenscrsa (cTp.1500) — OGs3arenscrsa
sactpoiimuka o TV (c1p.15301)

YucThle akTHBEBI = 166 641 Thic. py6. (cTp.1300)
H2 = 54 TeIc. py6. + 150 935 ThIC. PY6. — 51 711 ThIC. PY6. / 166 641 THIC. pPY6. +

148 300 TeIC. py6. + 1192 497 ThIC. pY6. — 893 604 ThIC. PY6. = 99 278 TEHIC. PYO. /
613 834 TBIC. pY6. = 0,16

3. Pa3smep coGcTBEeHHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Akrussl (c1p.1600) — OGazatensctea (cTp. 1400 + cTp.1500) = 1 507 438 — 1 340 797 =
166 641 ToIC. py6.

166 641 TrIc. py6./ 1 463 400 TBIC. PY6.*¥100 = 11,39%

4. HopmaTus 0e3y0bITOUYHOCTH: 2

[enepanbLHLI AHPEKTOP ; m / Cvupnos H.B.

M.IL

TaaBubli Gyxraiarep %2/ ' Konuuesa E.A.



